

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 1, DE 10 DE MAIO DE 2016

O CORREGEDOR-GERAL INTERINO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No ANEXO I - Subdivisões por área de inscrição, Área 2, **ONDE SE LÊ:**

ÁREA 2
(...)
ÁREA 2A: NITERÓI ÁREA 2B: MARICÁ
(...)

LEIA-SE

ÁREA 2
(...)
ÁREA 2A: MARICÁ ÁREA 2B: NITERÓI
(...)

Rio de Janeiro, 12 de maio de 2016.

JOSÉ ROBERTO PAREDES

Corregedor-Geral interino do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro